【祝☆世界制覇!!ヴィクトワールピサ検定】スタート!!

[NEWS RELEASE]

平成23年<u>3月31日</u> 株式会社ルート

【祝☆世界制覇!!ヴィクトワールピサ検定】スタート!!

○●検定総合サイト『けんていDo!』 にて●○

http://www.kentei-do.com/

この度、弊社 株式会社ルート (兵庫県神戸市

代表取締役:中田孝成)は、検定総合サイト『けんていDo!』において【祝☆世界制覇!!ヴィクトワールピサ検定】のサービスを開始しましたのでご報告いたします。

■ 祝☆世界制覇!!ヴィクトワールピサ検定とは ■

2011年、日本競馬界の悲願であるドバイワールドカップをついに制してくれた、ヴィクトワールピサ。鞍上のデムーロ騎手との相性もバツグンで、本当に良くやってくれました。日本馬がもう一つの悲願である凱旋門賞を勝つ日も、そう遠くないのかもしれませんね。

<検定詳細画面>

http://www.kentei-do.com/test/details/1700

■ 検定概要 ■

試験形式 : インターネット試験(検定総合サイト『けんていDo!』内で提供)

開催期間 : 常時開催中 試験時間 : 制限時間なし

出題数 : 20問

合格基準 : 100点満点中60点以上

受験資格: どなたでも受験いただけます。

検定料金 : 0円

受験回数 : 何回でも (合格後も受験可能)

合格特典 : 合格証と合格カードをお申し込みいただけます(発行料3,000円)

●● 本件に関するお問い合わせ先 ●●

株式会社ルート 検定事務局

< TEL > 078-393-5117 (土日祝を除く 9:00~18:00)

< FAX > 078-393-5124

<E-mail> kentei-office@root-2002.com

Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com